

全市纪检监察机关5年立案8218件 结案8016件,9145人受到党纪政纪处分

本报聊城2月13日讯
(记者 张跃峰 王尚磊)

在13日召开的聊城市第十三次党代会第一次全体会议上,书面印发了中共聊城市第十二届纪律检查委员会工作报告。根据报告,五年来,全市纪检监察机关共接受信访举报15260件次,立案8218件,结案8016件,给予党纪政纪处分9145人,移送司法机关172人。市纪委立案223件,结案208件,处分254人,其中县处级干部95人。

报告提出,聊城市第十二次党代会以来,在省纪委和市委的坚强领导下,全市各级纪检监察机关认真学习贯彻党的十八大和十八届历次全会精神,深入贯彻习近平总书记系列重要讲话精神,忠诚履行党章赋予的职责,转职能转方式转作风,强化监督执纪问责,切实把纪律挺在前面,持之以恒纠正“四风”,旗帜鲜明惩治腐败,使不敢腐的震慑作用充分发挥,不能腐、不想腐的效应初步显现,为顺利完成市第十二次党代会确定的目标任务,推动全市经济社会发展做出了积极贡献。

坚持纪检体制改革,构建责任落实体系,全面从严治党的步伐深入。落实“两个责任”。市委出台《关于落实党风廉政建设党委主体责任和纪委监督责任的意见》,明确责任内容,列出责任清单;制定县(市区)党委、市属开发区党工委、市直部门党组(党委)全面从严治党的主体责任考核办法和年度计分标准,组织开展主体责任落实情况检查考核,防止责任虚化空转;认真贯彻执行问责条例,以严肃问责倒逼责任落实,2015年以来,全市267名党员干部因落实管党治党责任不力被问责。推进“两个为主”。按照“查办腐败案件以上级纪委领导为主”要求,落实下级纪委报告问题线索处置和执纪审查情况的规定,探索建立市县纪委、县乡纪委纪律审查工作一体化模式,实行线索管理、初核立案、调度指挥、审



2月13日,中国共产党聊城市第十三次代表大会第一次全体会议举行。本报记者 李军 摄

查把关“四个统一”,特别重要案件由市纪委直接查办。聚焦主责主业。各级纪检监察机关不断转职能转方式转作风,回归党章要求,突出主责主业。清理参与的议事协调机构,由原来的396个减少到91个,其中市纪委由96个减少到10个;调优调顺内设机构,市纪委纪检监察室由2个增加到4个,执纪监督机构占机关内设机构总数的69%,监督执纪人员占机关编制总数的75%。

坚持常抓不懈,驰而不息纠正“四风”,党风政风持续好转。持续发力,严格落实中央八项规定精神。中央八项规定出台以来,全市共查处违反中央八项规定精神问题1053起,处理1374人,其中给予党纪政纪处分829人;市纪委曝光典型问题145起,涉及县处级干部13人。久久为功,巩固扩大作风建设成果。制定《关于加强作风建设监督检查的暂行办法》、《关于党和国家工作人员操办婚丧喜庆事宜的暂行规定》等,督促有关部门进一步健全公务接待、因公出国(境)、公务卡结算等管理规定,推动各项工作有序依规开展。固本培元,夯实作风建设思想基础。突出抓好党的纪律教育和警示教育,注重剖析全市典型案例,以案明纪。组织全市正科级以上领导干

部参加德廉知识学习测试,组建廉政教育和党章党规党纪宣讲团,教育引导全市各级党员干部切实增强纪律规矩意识。

坚持挺纪在前,践行“四种形态”,不敢腐的氛围进一步巩固。持续保持高压态势,以零容忍态度惩治腐败。五年来,全市纪检监察机关共接受信访举报15260件次,立案8218件,结案8016件,给予党纪政纪处分9145人,移送司法机关172人。市纪委立案223件,结案208件,处分254人,其中县处级干部95人。突出执纪特色,由“盯违法”转向“盯违纪”。调整和校准职责定位、工作理念和工作方式,强化底线意识,将工作由法律底线向纪律底线推进,守牢纪律防御阵地。完善程序机制,提升纪律审查质量。始终坚持把纪律审查作为严肃的政治任务,把握方向、把准政策,逐步理顺和完善纪律审查工作程序和机制。

坚持问题导向,完善体制机制,巡察监督“利剑”作用逐步发挥。对标巡视工作,完善体制机制。成立市委巡察工作领导小组和工作机构,制定市委巡察工作办法,探索建立市委书记专题会议和市委常委会定期听取巡察工作情况制度,巡

察工作体制机制不断健全完善。推动市县巡察工作格局逐步形成,巡察监督向基层延伸。立足发现问题,着力形成震慑。2014年以来,共分8轮对87个单位进行了巡察,发现问题1054个、问题线索601个,给予党纪政纪处分251人,其中县处级干部11人。紧盯巡察整改,突出源头防治。探索建立未巡先改、边巡边改工作机制,前移整改关口。

坚持执纪为民,紧盯重点领域,侵害群众利益的不正之风和腐败问题得到有效遏制。开展专项整治,解决重点问题。全市共查处群众身边不正之风和腐败问题1578起,党纪处分1749人,政纪处分50人,移送司法机关80人,通报典型问题450起,问责追究66起。强化督导督办,形成工作合力。

坚持严管厚爱,激发内生动力,纪检监察队伍素质显著提升。领导班子建设不断加强,队伍活力持续增强,管理监督更加严格,成立纪检监察干部监督机构,加强对纪律审查、巡察监督等重要岗位和关键环节的监督,零容忍查处纪检监察干部违纪行为,用铁的纪律打造过硬队伍,全市纪检监察系统共谈话函询23人次,给予党纪政纪处分4人,维护了队伍纯洁。

平凡,价值

“正德厚生,臻于至善。”这是信合陪伴我的十年里让我记忆最牢、感受最深的一句话。

我现在所从事的是临清农商行最为平凡的基层岗位。在平凡的每一天里,重复着几乎相同的事情,然而我要做的,就是给平凡赋予意义,简单的

事情重复做,重复的事情用心做。在未来的几十年里,我也将一如既往地做好人、做好事,让人生更有价值。

平凡,但不能平庸。平凡的工作中,有铁律,也有原则。自觉遵守法规制度,认真办理各项业务;树立永恒的服务理念,像对亲人、

朋友、伙伴一样对待自己的客户,与他们一起成长,用真诚和负责取得他们的信任。平凡的工作中,有感动,也有收获。在跑市场、服务客户中经受社会实践的锤炼,为自己一路的坚持欣喜不已;积累的社会经验、丰富的人生阅历让自己的性格和思想更加成熟,更加适

应信合事业和社会的发展。我相信,只要在每一天的平凡工作中不断努力,精益求精,就一定能够创造不平凡,为自己的事业和人生创造价值,为破茧而出的临清农商行创造属于自我的价值!

临清农商银行胡里庄支行 林云

感恩农商

从未曾想与你结下如此深情
从不敢想能为你尽绵薄之
即使如今
回想多年前来到你身边
依然恍若如梦
感恩有你
相伴多年,受益匪浅

相伴多年,永生难忘
忘不了领导的栽培和鼓励
忘不了同事的关爱和帮助
感恩有你
忙碌却又充实,辛苦却又欣慰
收获的是自身不断成长的财富

经历过的旅程才是绚烂的人生
感恩有你
与你相伴的时光
教会我如何做人、做事
感恩有你
朝夕相处,努力奋斗
不忘初心,方得始终

在迈向未来的道路上
有你相伴,不再孤单
让我紧跟你的脚步
为了共同的金融事业
立志贡献自己!

临清农商银行胡里庄支行 林云



低碳减排

2月8日,聊城大学建筑工程学院社会实践小组赴聊城人民公园开展“低碳减排,绿色生活”宣讲活动。志愿者们向大家宣传低碳环保,绿色生活的重要意义。并号召更多的人去了解低碳减排、保护环境。

本报记者 李军 通讯员 李寅姝 毛延平 摄



关爱空巢老人

近日,聊城大学商学院社会实践队来到聊城市土城村举办“关爱空巢老人”活动。活动中,队员们把事先准备好的肉和蔬菜送到老人家中,并与老人聊起家常,给老人带去心灵的慰藉。

本报记者 李军 通讯员 张照辉 张文雨 摄



向野外滑冰说不

近日,聊城大学商学院社会实践队来到东昌湖畔举办了“向野外滑冰说不”活动。活动中,队员们拉起条幅,并向在湖边游玩的儿童与其家长宣传冬季野外滑冰的危险性。此次活动提高了大学生的社会责任感。

本报记者 李军 通讯员 刘宇航 汪海波 摄

挂失声明

聊城市裕兴建筑安装有限责任公司,开具给聊城润发新型建材有限公司增值税专用发票一张,发票代码:3700162130,发票号码:15016583,金额玖万圆整。不慎丢失,声明作废!

挂失声明

潘庆超,出生医学证明不慎丢失,编号:D370638878。性别:男,出生日期:2004年10月21日,接生机构:聊城市东昌府区妇幼保健院。父亲潘月彬身份证:372522198110113450;母亲高秀丽身份证:372522197805203423,特此声明!

挂失声明

聊城市东昌府区广昌汽车用品工艺批发部开户许可证不慎丢失开户核准号:J4710002053103,账号:9150115022542050000782开户银行聊城农村商业银行股份有限公司光彩支行,申请原证作废。特此声明!

挂失声明

宋士朋,性别:男,身份证号:371502198609020337,不慎将中华人民共和国二级建造师注册证书丢失,编号:鲁215111202884,此证书自登报之日起声明作废!